

SPORT

SVEČANOST DODJELA PLAKETA NAJZASLUŽNIJIMA

Petero Hrvata u borilačkoj Kući slave

U Hall of Fame imaju čast ući u Međunarodnu kuću slave borilačkih sportova (International Hall of Fame of Martial Arts) nakon što je Hrvatska stekla certifikat. Tim povodom u klubu Imperium ovog petka organizirana je svečanost na kojoj su dodijeljene plakete najzaslužnijima za razvoj borilačkih sportova, samog World Cupa i visoki rejting naše zemlje kada su ovi sportovi u pitanju. Među vrhunskim sportašima koji su dobili čast ulaska u Kuću slavnih su **Branko Cikatić**, legendarni pobjednik K-1 Grand Prix turnira, boksač i osvajač brončane medalje na



Žaja, Cikatić, Harinck, Primorac i Škaro s plaketama

PAUN PAUNOVIĆ/CROPIX

Čak petero Hrvata došlo je čast ući u Međunarodnu kuću slave borilačkih sportova (International Hall of Fame of Martial Arts) nakon što je Hrvatska stekla certifikat. Tim povodom u klubu Imperium ovog petka organizirana je svečanost na kojoj su dodijeljene plakete najzaslužnijima za razvoj borilačkih sportova, samog World Cupa i visoki rejting naše zemlje kada su ovi sportovi u pitanju.

Među vrhunskim sportašima koji su dobili čast ulaska u Kuću slavnih su **Branko Cikatić**, legendarni pobjednik K-1 Grand Prix turnira, boksač i osvajač brončane medalje na

Olimpijadi u Seulu **Damir Škaro**, džudaš **Vojo Vujević**, osvajač brončane medalje na svjetskom prvenstvu u džudu, europski prvak u kickboxingu **Marko Žaja**, te prof. dr. **Dragan Primorac**, bivši ministar znanosti i sporta koji se borilačkim vještinama bavi od svoje sedme godine. Potporu njihovoj nominaciji i izboru dalo je 15 renomiranih federacija borilačkih sportova, ali i Board Master Members kojeg čini jedanaest majstora, nositelja najmanje zvanja 6. dan iz jedanaest država svijeta. Ukratko, struka je odlučivala i glasala za najbolje.

-U svojoj karijeri osvojio sam puno nagrada i trofeja, ali ovo priznanje mi stvarno puno zna-

či jer dolazi od ljudi koji poznaju borilački sport u dušu. Teže je njih zadovoljiti nego biti prvak svijeta, ali uspjeli smo. U ovome sam od 1969. godine. Sjećam se kada sam iz novina pročitao da je **Thom Harinck** dobar trener, pa sam skupio nešto novca i vlakom stigao do njega. Njegov uvjet da treniram bio je spavati u ringu i čistiti oko njega. Nije bilo teško, a i prebio sam sve Nizozemce. Poslije sam se s Thomom pokumio - kroz smijeh će nam **Branko Cikatić** koji je priznao kako mu je borilački sport donio sreću, užitek i zadovoljstvo. Zahvale za svoje uspjehe uputio je i svojoj obitelji, posebice supruzi, a mladima je poručio da treniraju bilo što samo da

nisu na ulici.

-Danas trenere educiramo kako da budu drugi roditelji, da djecu drže dalje od nasilja i ulica, a mlade kako da poštuju sebe i druge - dodao je Cikatić.

Takoder, plakete kao ulaznice u Kuću slave u Splitu su primili i strane legende borilačkih sportova: Nizozemci **Peter Aerts** i **Thom Harinck** koji je 'pod svoje' uzeo brojne naše sportaše, Rus **Mikhail K. Dobkin**, Švedanin **Mats Tverin**, Portugalci **Vitor Lagarto** i **Jose Pisa**, **Ismir Jusko** iz BiH, Švicarac **Herbert Foster**, te Nizozemac **Nicholaas Herbert**. Cijelu ovu organizaciju 'zakuhao' je **Hrvoje Znaor** koji je i sam osvajač brojnih odličja. **MERIEN ILIĆ**